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Kleine Anfrage 2358 
 
der Abgeordneten Enxhi Seli-Zacharias   AfD 
 
 
Verlagerung von Prostitution ins Dunkelfeld? Sachstandsabfrage Sexarbeit in NRW – 
Nachfrage 
 
 
Mit Antwort der Landesregierung vom 15. März 2023 (Drucksache 18/3549) auf meine Kleine 
Anfrage vom 26. Januar 2023 (Drucksache 18/2701) wurde die gestellte Frage 1 
 
„Wie hoch war die Anzahl der registrierten Sexarbeiter im Jahr 2022 in NRW? (Bitte 
aufschlüsseln nach Stadt bzw. Kommune)“  
 
wie folgt beantwortet: „In Nordrhein-Westfalen wird die Anzahl der angemeldeten Prostituierten 
gemäß § 35 Prostituiertenschutzgesetz (ProstSchG) vom Landesbetrieb Information und 
Technik (IT.NRW) zum Stichtag 31.12. erfasst. Die Daten sind in der Regel zwischen Anfang 
und Mitte Juli des Folgejahres verfügbar und werden sowohl von IT.NRW als auch vom 
Statistischen Bundesamt veröffentlicht. Eine Abfrage bei IT.NRW bzw. Veröffentlichung der 
Anzahl der angemeldeten Prostituierten zum 31.12.2022 ist deshalb erst im Juli 2023 möglich.“ 
 
Die gestellte Frage 2  
 
„Wie hoch war die Anzahl der angemeldeten Prostitutionsgewerbe im Jahr 2022 in NRW? 
(Bitte aufschlüsseln nach Art des Gewerbes, Anzahl der Mitarbeiter und Sitz)“ 
 
wurde wie folgt beantwortet: „In Nordrhein-Westfalen wird die Anzahl der angemeldeten 
Prostitutionsgewerbe gemäß § 35 ProstSchG von IT.NRW zum Stichtag 31.12. erfasst. Die 
Daten sind in der Regel zwischen Anfang und Mitte Juli des Folgejahres verfügbar und werden 
sowohl von IT.NRW als auch vom Statistischen Bundesamt veröffentlicht. Eine Abfrage bei IT-
NRW bzw. Veröffentlichung der Anzahl der angemeldeten Prostitutionsgewerbe zum 
31.12.2022 ist deshalb erst im Juli 2023 möglich.“ 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 

1. Wie hoch war die Anzahl der registrierten Sexarbeiter im Jahr 2022 in NRW? (Bitte 
aufschlüsseln nach Stadt bzw. Kommune) 
 

2. Wie hoch war die Anzahl der angemeldeten Prostitutionsgewerbe im Jahr 2022 in 
NRW? (Bitte aufschlüsseln nach Art des Gewerbes, Anzahl der Mitarbeiter und Sitz) 

 
 
Enxhi Seli-Zacharias 


